

«Дети вместо цветов» – ежегодная добрая акция.

Суть акции проста. 1-го сентября ученики дарят учителю только один красивый букет от класса. Оставшиеся средства родители переводят в БФ «Алёша» на лечение ребёнка с тяжёлым диагнозом. День знаний становится одновременно и днём добрых дел: школьники и их родители объединяются, чтобы спасти детскую жизнь!

Присоединиться к акции и помочь сотворить настоящее чудо очень просто!

Для этого нужно всего лишь оставить заявку на сайте фонда:

<https://aleshafond.ru/dvc#register>

Волонтёры фонда обязательно свяжутся с вами, помогут выбрать подходящий формат участия и расскажут, как сделать пожертвование и получить подарки для класса.

С подробной информацией об акции можно ознакомиться на сайте БФ «Алёша»:

<https://aleshafond.ru/dvc>



